


= I S I S B ¢ Sk X3

L R I N . R T T T I - R e

-'Gs‘}#@'ﬁiﬁﬁne -
‘Rosetla @ 8,4
‘Prigioniero -

Rosetta @ 12 UNI 1750

| Dago M1z UNI 5588

‘Altaccoaspirazione

‘OR 130

Raccordo 90°

Galletto M34x2
Raccordo dir. (richiesta)
Soffietio
Membranasoffietio.
Stingitubo - .
Gr.Colletiore ésp.mand.
Tappocolletiore
Spinatappacolletiore

| OR Tappo colletiore

Tappo G1/a

Valvolaaria
Accunuilstore

Vite M8x35 UNI 5737
Ass.ValvoladisicUrezza

Membranaaccumulatore |

OR 2,9x29,82
Distanzlale

OR 28x6

Gr. Valvola-asp.
Tappo serbatoio G374

‘OR 2087
Serbatoio olio-

Vite M10x75 UNI 5737
Rosetta B10,5 UNL 1751

.| Dado M10-UNI 5587 |
‘Guarnkzione & 8,3x14xt

Vite'M8x12 UNI'5739

_Priglcrﬂero MEx18

QR 115

|RoseHa § 5,3 UNI 1736

Vite MSx14 UNI 5739

M ek e et A A e et A B e ek ek b ek o a4 L oA RTR N RN

Plattalio serr. membrana
Membrana, :

Anello serraggio bielle .

Distanzlale -~ . .
Cuscinalto a sf em. 6207
Anello per albers D35,
OR 3262 e

Anelio per foro D72 -
Coparchio P.d
Anello rad, 25

Anello per fofo’
Coperch]d"ééﬂe
Anello rad. 68x80x1
Distanzialé:
Cuscinetioa's

*Anella per albero D45
Diatanzizle ;
Albero é.cc.-S.p‘.F. yaré.-_ :
Distanziale . -

‘| Coppia blelle




